Mamemamuka
8 36 Kjlacce

10 y4eOHHuKY JI.I.Ilerepcon
(3 kiaacc, 1 yactb, ypok Ne 26)

YPpOK OTKPBITHS HOBBIX
W 3HAHMM.

yuyuTesis 2 KBaau(puKauuoHHON
KaTeropuu
I'azuszoBou E.A.




Ycnex Kakaoro —
3TO 1Al K yCIexy
BCEro KJjacca.




Peinu npuMepsbI

5 -8 =40
5-5 =25
4-6 =24
8-8 =64
25-5=20
36-6 =30

43-8 =40
99-9 =90
6-10=60
50-10=500
4-10=40
7-100 =700



3anMIIuTE YHCJa
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JanuimuTe YnucJjia

138 TBIC. 36 €.
94 man. 78 ThIC. 875 e.

:



1lpoBepka

79 999, 9 999, 9 998
80 001, 10 001, 10 000
138 036, 94 078 875.



IlepemecTuTEIbHOE CBOMCTBO




CouerarejibHOE CBOHMCTBO

e(bec)=(a*b)sc

a




A 7 70 700

a-10 70 700 7 000
a-100 700 7 000 70 000
a1 000 (7000 70 000 700 000
a-10 000 70 000 | 700 000 |7 000 000

<7




172-100=17200
3500-10=35000
1000-460=460000
58-1000=38000

840-1000=840000
2700-1000=2700000
10-50000=500000
40200-10000=402000000




3a 7 1HeH 3aBO/I
BBINTYCKAaeT 35 neTalIeH.
CKxo0JbKO JeTajien

3aBOJ] BLINIYCTHUT 3a
1000 quei? ..




3agaua m
7 na.— 351.

1000aH.- 2.
1a1. - 21
1) 35:7=5(n)- 3a 1 neun.
2) 5:1000=5000(x)- 3a 1000 gHemn.
Beipaxkenune:35:7-1000=3000

Ot1BeT:5000 HeTanen 3aBoa BBINYCTUT 32
1000 nuen.




Jlomaninee 3ajanue

c. 84 Ne 10, c.85 Ne11,
*cocmasumsp ypasHeHue C
MHO203Ha4YHbIMU Yucriamu



Ycnex Kakaoro —
3TO LIAT K yCIIeXy

BCCI'O RJIACCA.
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«51 mMoHAJ BCE, HO Y MEHH

OCTAJIUCH BONPOCHL.»

«fI BC€ mMOHAJN, MOry
padorars, [0JIb3YACH

IPABUJIOM.)

« S mnoHAJd BCE, MOry
padorarhb cam /|

00BbSACHUTD APYrOMY.»
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Monoaubl!
D Cnacubo
3a paboTy!




